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Nota del Presidente n. 001/2014 del 07/04/2014
· Ai Sig.ri Dirigenti Scolastici degli
 IIS della Provincia di Sondrio
Oggetto: Nuovo Regolamento – Progetto “Quale futuro in Europa”

Egregi Sig.ri Dirigenti,

è con immenso piacere che vi scrivo quest’oggi per porre alla vostra attenzione due importanti comunicazioni da parte della Consulta Provinciale degli Studenti di Sondrio; la prima di carattere amministrativo e la seconda di carattere didattico.

Come previsto dalle normative vigenti, vengo a comunicarvi l’adozione di un nuovo regolamento da parte della Consulta, che troverete in allegato. Questa decisione, maturata già dalle prime riunioni del corrente a.s., è stata determinata dalla ferma intenzione dei consiglieri di rendere questo biennio di lavoro il più produttivo possibile. Nell’odierna riunione plenaria è stato infatti approvato il suddetto regolamento, che permetterà a noi e a coloro che verranno nei prossimi anni di lavorare in maniera efficace e corretta.

La seconda comunicazione riguarda un progetto che la Consulta propone alle classi quarte e quinte degli Istituti d’Istruzione Superiore della nostra Provincia; si tratta di un incontro con alcuni esponenti dei principali partiti politici presenti sul territorio che tratteranno il tema dell’Europa, in vista anche delle vicine elezioni europee. L’evento ha come fine quello di avvicinare i giovani al mondo della politica e di renderli parte attiva della società. Per questo Vi chiedo di pubblicizzare il più possibile l’iniziativa, anche tramite una circolare; in allegato troverete la presentazione del progetto.
Colgo inoltre l’occasione per sottolineare l’importanza della collaborazione tra gli Istituti Scolastici e la Consulta; negli ultimi anni questo rapporto collaborativo è venuto sempre meno ed è mia ferma intenzione, nella durata del mio mandato, ripristinarlo. Per informazioni o chiarimenti di qualunque tipo Vi invito a rivolgerVi allo scrivente tramite l’indirizzo e-mail zuccalli.raul@gmail.com o al Docente Referente, Prof.ssa Simona Sala Tenna.
Distinti saluti
Il Presidente
Raul Zuccalli
